
各
種
相
談
の
開
催
日
時

◎
一
般
相
談

と
き　

５
月
11
日（
水
）・
18
日

　
（
水
）・
25
日（
水
）13
時
～
16
時

※
受
け
付
け
は
13
時
～
15
時
。

電
話
、
フ
ァ
ク
ス
（

４
７-

１

０
５
５
）
で
も
相
談
で
き
ま
す
。

と
こ
ろ　

リ
・
フ
レ

◎
弁
護
士
相
談

と
き　

５
月
18
日（
水
）13
時
～

　

16
時

※
受
け
付
け
は
９
時
～
13
時
。

直
接
ま
た
は
電
話
で
予
約
が
必

要
。
定
員
（
10
人
）
に
な
り
次

第
締
め
切
り
ま
す
。

と
こ
ろ　

リ
・
フ
レ

相
談
料　

無
料

問
い
合
わ
せ
先

　

府
中
市
社
会
福
祉
協
議
会

　

（
☎
４
７-

１
２
９
４
）

と
き　

５
月
14
日（
土
）13
時
～

　

16
時

と
こ
ろ　

リ
・
フ
レ

相
談
料　

無
料

問
い
合
わ
せ
先　

府
中
市
身
体

　

障
害
者
相
談
員
協
議
会　

広

　

畑
（
☎
４
５-
５
４
２
０
）

　

医
師
や
専
門
の
相
談
員
な
ど

が
無
料
で
相
談
に
応
じ
ま
す
。

◎
府
中
市
こ
こ
ろ
の
相
談

と
き　

５
月
12
日（
木
）・
26
日

　
（
木
）13
時
30
分
～
15
時
30
分

※
前
日
ま
で
に
予
約
が
必
要
。

と
こ
ろ　

リ
・
フ
レ

申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ
先

　

健
康
医
療
課
元
気
づ
く
り
係

　

（
リ
・
フ
レ
内
・
☎
４
７-

１

　

３
１
０
）

◎
心
の
健
康
・
ひ
き
こ
も
り
相
談

と
き　

５
月
10
日（
火
）13
時
～

　

15
時

※
前
日
ま
で
に
予
約
が
必
要
。

と
こ
ろ　

広
島
県
福
山
庁
舎

申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ
先

広
島
県
東
部
保
健
所
福
山
支

所
保
健
課
（
☎
０
８
４-

９
２

１-

１
３
１
１
） 

　

大
切
な
人
を
亡
く
し
た
悲
し

み
を
分
か
ち
合
い
、
心
の
安
ら

ぎ
を
取
り
戻
す
た
め
に
思
い
を

語
り
合
い
ま
し
ょ
う
。

と
き　

５
月
６
日（
金
）13
時
30

　

分
～
15
時
30
分

と
こ
ろ　

東
広
島
市
市
民
文
化

　

セ
ン
タ
ー
（
東
広
島
市
西
条

　

西
本
町
28－

６
）

対
象　

自
死
で
家
族
や
大
切
な

　

人
を
亡
く
し
た
人
（
匿
名
可
）

参
加
料　

無
料

問
い
合
わ
せ
先　

県
立
総
合
精

　

神
保
健
福
祉
セ
ン
タ
ー
（
☎

　

０
８
２-

８
８
４-

１
０
５
１
）

と
き　

５
月
14
日（
土
）９
時
30

　

分
～
16
時

相
談
料　

無
料

と
こ
ろ
・
問
い
合
わ
せ
先　

　

備
後
府
中
年
金
事
務
所

　

（
☎
４
１-

７
４
２
１
）

相
　
談

５

月

の

生

活

相

談

身
体
障
害
者
福
祉
相
談

こ
こ
ろ
の
健
康
相
談

自
死
で
大
切
な
人
を
亡
く
し
た

人
の
集
い
「
忘
れ
な
草
」

年

金

相

談

窓

口

編
集
者
の
つ
ぶ
や
き

●
楽
し
い
Ｇ
Ｗ
を
過
ご
し

て
お
ら
れ
ま
す
か
？
こ
の

連
休
に
、
広
報
の
特
集
を

読
ん
で
み
て
く
だ
さ
い
。

市
民
病
院
に
つ
い
て
、
多

田
理
事
長
の
イ
ン
タ
ビ
ュ

ー
を
ま
と
め
ま
し
た
。�

川

�

◯

◆
４
月
か
ら
広
報
を
担
当

す
る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。

分
か
り
や
す
く
、
よ
り
多

く
の
皆
さ
ま
に
読
ん
で
い

た
だ
け
る
よ
う
、
が
ん
ば

り
ま
す
！
よ
ろ
し
く
お
願

い
し
ま
す
。�

ほ

�

◯

今
月
の
表
紙

　

病
院
で
働
く
方
達
の
様

子
で
す
。
医
療
は
、
生
活

す
る
上
で
な
く
て
は
な
ら

な
い
も
の
で
す
。
医
療
は

多
く
の
人
に
よ
っ
て
支
え

ら
れ
て
い
ま
す
。
「
あ
り

が
と
う
」
の
一
言
を
伝
え

て
あ
げ
て
く
だ
さ
い
。

５月の納税など

■軽自動車税……………………全期分

※納期限は５月31日（火）です。
問い合わせ先　
　税務課（☎４３-７１２２）

　別名「さつき寺」と呼ばれる安楽寺。
　約3,000株の色とりどりのさつきが咲き乱れ、
訪れる人の心を和ませてくれます。
とき　５月３日（火）・４日（水）９時～17時
※３日（火）はお茶席を設けています。
ところ　安楽寺

問い合わせ先　安楽寺（☎４１-４４４９）

安楽寺さつき祭り
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